

软件学院团学简报

(2021-2022 学年 116 期) 总第 264 期

软件学院分团委、学工办

软件学院学生会主办

2021 年 9 月 20 日

浓浓中秋意 暖暖师生情

--暨软件学院“三进两联一交友”活动

海上生明月，天涯共此时。至此中秋佳节，为深入挖掘传统节日的文化底蕴和时代精神，切实发挥好传统节日的育人功能，不断强化学院学生在校期间的归属感、获得感和幸福感。2021 年 9 月 20 日，软件学院在学生社区开展“浓浓中秋意 暖暖师生情暨‘三进两联一交友’”师生共度中秋慰问活动，学院全体教师向同学们致以节日问候和美好祝福，同时把学院的关怀送至每个宿舍。



为了营造温馨、美满，充满节日气息的活动氛围，为了

让全体在校学生感受到家一样的温暖，学院领导和老师们为全院学生准备了健康美味的月饼，凝聚我们‘共团圆’的美好祝愿。



一轮明月，思念无限；一块月饼，合家团圆；一声关怀，心心相牵；一份相牵，情谊相连！在此次活动中，学院领导及全体学生社区教师干部深入学生宿舍走访慰问，关心关爱同学们返校以来的生活和学习状况等，并为同学们分发月

饼，致以节日的问候。慰问之时，学院党委副书记、纪委书记艾可拜尔·阿不力米提对软件学子提出三点希望。一是希望同学们严格遵守疫情防控工作要求，规范佩戴口罩，不扎堆，不聚集，全面做好个人防护；二是希望同学们防火防盗防电信诈骗，切实增强安全意识，学会自我保护；三是希望同学们提高政治站位，坚定理想信念，牢记习近平总书记对青年的嘱托，担负起一代青年的使命和担当，为建设美好家园、建设伟大祖国贡献自己的力量。



万里无云镜九州，最明圆月是中秋。学院领导和老师们的亲切关怀，同学们倍感温暖，也对院领导和老师们的关心关爱表示诚挚的感谢。全体同学纷纷表示，在今后的学习和生活中，将严格遵守学校管理规定，坚定理想信念，牢记习近平总书记对青年学生的嘱托，充分发扬伟大抗疫精神、伟

大建党精神，不惧风雨、汇聚激情、放飞梦想，在顽强拼搏和不懈奋斗中书写自己的人生华章。

主编：艾可拜尔·阿不力米提

本期编辑：魏琦

报：校领导，校党委组织部、校党委宣传部、校团委、校党委学生工作部

发：软件学院各学生党支部、团支部共 20 份

存两份